

Magyarország a VII. China Hi-Tech kiemelt vendége

Idén szeptemberben Gyurcsány Ferenc és delegációja hivatalos látogatást tett Pekingben és Hongkongban a kínai gazdasági-diplomáciai kapcsolatok megerősítése érdekében. A két ország közötti együttműködés előmozdítását szolgálja, hogy az október 12-17-én, Shenzhenben megrendezendő China Hi-Tech kiállításon és vásáron, amely Kína második legnagyobb szakmai rendezvénye, Magyarország kiemelt vendégként szerepel. A kétoldalú informatikai gazdasági együttműködést akár több évre is meghatározhatja a kiállításon való magyar részvétel sikere, ennek köszönhetően a rendezvény iránt nagy az érdeklődés a hazai IT-vállalatok körében.

A kiállítás és vásár nyitófórumán, október 12-én Kovács Kálmán informatikai és hírközlési miniszter tart beszédet, magán a rendezvényen részt vesz Kovács Zoltán, az IVSZ (Informatikai Vállalkozások Szövetségének) elnöke is – tudtuk meg. A hangsúlyos magyar megjelenést az Informatikai és Hírközlési Minisztérium (IHM) által biztosított központi stand erősíti, ahol a szakárca, az ITDH Magyar Befektetési és Fejlesztési Kht., a Nemzetközi Technológiai Kht. (NTKHT) mellett az Informatikai Vállalkozások Szövetsége (IVSZ) mint társszervező vesz részt. A kiállításon hat magyar informatikai cég, mégpedig az E-Group Kft., a Kern ComSys Kft., a Synergon Rt., a FreeSoft Rt., a SZTAKI és az L&MARK Kft. képviselteti magát.

A Szhenzheni Információs Technológiai Központban közös magyar HTEC (Hungarian Technology Center) iroda nyí-

lik, mely a magyar vállalkozások kínai képviseletét és lehetőségeinek felkutatását hivatott ellátni az elkövetkezendő hónapokban. Az iroda hivatalos megnyitóját október 12-én, a kínai-magyar üzletemberfórumot pedig október 13-án tartják.

A Magyar Technológiai Központ létrehozásáról Kovács Kálmán még a szeptemberi látogatás során írt alá megállapodást

Lin-Lin shenzeni főtitkárhelyettesével. A „kínai Szilícium-völgyben” található Magyar Technológiai Központot a Virginia állambeli Vianában (USA)

A vásáron való részvétel nagy lehetőség a hazai informatikai vállalkozások számára. Közös erővel ugyanis hatékonyabb lehet a jelenlétük

megnyílt magyar központ (Hungarian Technology Center – HTEC) mintájára hozták létre. A shenzeni központ célja, hogy támogassa a magyar IT-iparág legversenyképesebb cégeit az ázsiai piacra való bejutásban, az üzleti kapcsolatok kiépítésében, beleértve a marketingtevékenységet, a piacfelmerést, illetve egyéb jogi és gazdasági szolgáltatásokat. A vásáron való részvétel nagy lehetőség a hazai informatikai vállalkozások számára, hiszen közös erővel sokkal hatékonyabb és meghatározóbb lehet a jelenlétük. Mivel a kínai gazdaság és piac államilag befolyásolt, ezért a kiutazó cégek számára komoly segítség, hogy a magyar kormányzat képviselőivel együtt mutakozhatnak be – mondta lapunknak Bartalos Jenő, az IVSZ projektmenedzsere. Hozzátette: Az IVSZ minden olyan rendezvényt biztosít szakmai támogatásáról, amely lehetőséget nyújt a hazai informatikai vállalatok nemzetközi kapcsolatainak kiépítésére, a külföldi piacokon való sikerek elérésére.

Népszava-információ

A gyártók, kereskedők és szolgáltatók hálózata

Autópiac: újraoszt



A piaci gazdasági átalakulás kísérőjelensége: a külkereskedelemben részt vevők kö

Immáron 78 tagja van az öt éve alakult Pannon Autóipari Klaszternek, vagyis az ágazat együttműködő partnereiből verbuválódott szövetségnek. A vállalkozásokat, gyártókat, termelőket, kereskedőket és szolgáltatókat hálóba tömörítő szövetség vezető menedzsere, Rózsa Zoltán szerint a globalizálódott, ugyanakkor meglehetősen koncentráldott piacon csak úgy maradhatnak verseny- és exportképesek a hazai beszállítók, ha csatlakoznak a hozzájuk hasonló csapatokhoz.

A klaszterépítés sikeres modelljeiről, a regionális fejlesztések lehetőségeiről október 12-én és 13-án tart konferenciát Győrött a német NHN Wolfsburg AG, az International Partnership Initiative és a Konrad Adenauer Alapítvány a „Középpontban az autóipari telephelyek” elnevezésű rendezvénysorozat keretében. A helyszín nem véletlen, hiszen Nyugat-Magyarország a hazai autóipari alkatrészgyártás, illetve -összeszerelés egyik fleggyára, élén az Audival. Az együttműködésre kész hálózatok kialakításában a vállalkozások, regionális szervezetek, szövetségek, önkormányzati szervek, valamint az

oktatási és kutatóintézetek vesznek részt. Ennek megfelelően a konferenciára a gazdaság, a tudomány és a politika területéről neves személyiségek fogadták el a meghívást. Velük közösen keresik a választ a Pannon Autóipari Klaszter (Panac) tagjai is, hogy milyen elő- és keretfeltételekre van szükség, hogy a regionális hálózatok sikerhez vezessenek, milyen jelentőségük van a klasztereknek egy mindinkább integrálódó Európában és mit tanulhatnak a régiók és a hálózatok egy globális összefüggésben egymástól.

A jelenleg működő egyetlen hazai autóipari klaszter a Panac,

Új szolgáltatások a Mehibtől Eximbank exportőrök

A Magyar Exporthitel Biztosító Rt. (Mehib) a piac igényeinek megfelelően új szolgáltatások bevezetésére készül. A meglévő konstrukcióikat jobban igazítják az ügyfelek igényeihez, tovább javítják a

hitelbiztosítás, a pénzügyi kockázatok megosztásának feltételeit, melynek elsődleges célja, hogy megkönnyítse az exportőrök versenyképességeinek erősítését s egyben hitelhez juttatását is.

A külgazdasági stratégia lényeges